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  Kilden-områdets Grundejerforening 

 
 

Referat af ordinær generalforsamling onsdag den 26. maj 2021 i Light  House, 
Niels Bohrsvej 2 

       
 
 

1. Dirigent til generalforsamling  
Mette Grønlund blev foreslået og valgt 

 
 

2. Formanden aflægger beretning 
Uffe A. Olesen aflægger beretning, som herefter blev godkendt 
Beretning vedlagt 
 

 

3. Kasseren forelægger det reviderede regnskab 
Oluf Kristiansen aflægger regnskab, som blev godkendt 
Regnskab vedlagt 

 
 

4. Indkomne forslag, herunder kontingent 
Ingen indkomne forslag fra Grundejernes medlemmer. 
 
Formanden foreslår, at vi fortsætter med at indbetale kr. 600 i kontingent, da vi så 
har en del penge på kontoen, når forsyningen er færdig med at tilkoble den måske 
kommende fjernvarme, hvor der være så vil være mulighed for, at kunne lave nogle 
tiltag. 
 
 

5. Valg af formand (kun på lige årstal) 
Formand er ikke på valg 
 
 

6. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer, suppleanter samt revisorer 
 
 

6a. Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg: Gitte Toft og Oluf Kristiansen 
 Genvalgt 
 
6b. Valg af suppleanter til bestyrelsen: Anna Bladh Olesen og Rasmus Storch 

 Genvalgt – suppleant nr. 3 er tiltrådt: Søren Larsen Charlottevej 4 
  
           6c. Valg af revisorer: Mette Grønlund og Ivan Lund 
 Genvalgt 
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7. Eventuelt 
 
Ivan Lund vil gerne have udbedret Kirkestien fra Fylledledvej og ned, som ligger på 
Helge Hagens grund. Uffe nævner det er en trampesti, og hvad er en trampesti, 
men vil gerne kontakte ejer, for at høre, om han kunne være interesseret i at vi i 
Grundeejerforeningen forbedrer underlaget, for iflg. Kommunen, er det dem som 
bruger stien, der skal stå for vedliggeholdende, dog med accept fra ejer. 
 
Christopher Mariano Di Nardo vil gerne have stien fra højvangen ned til 
vandværkssøen gjort bredere, men det er Højvangen Grundejerforening, der står 
for denne, så det kom der ikke klarhed på, om nogen ville kontakte denne forening 
for at forespørge om ønsket. 
 
Dan vil gerne have stien forenden af Kirkestien bedret. 
 
Fritz Overgaard oplyser, at stien i forenden af Kirkestien tilhører præstegården 
 
Stien tilhører Flade Kirke ifølge Oluf Kristiansen, den blev vedligeholdt sidste år, 
hvor de slog græsset, da Olufs kone kontaktede Flade Kirke. Uffe vil kontakte 
Kirken. 
 
Solvang 2, vil høre om et er en gammel vedtægt mht. tidspunker for græsslåning, 
og om der er stemning for fornyelse, især mht. til weekenderne, hvor han vil høre, 
om man rykke på nogle af disse tidspunkter. 
 
Dan Krogh mener det er helt klart det ikke er en vedtægt med en anbefaling. 

 
Mette Grønlund spørger, om der andre der ønsker det ændret, hvortil Gitte Toft 
mener, vi skal fortsætte som vedtægt er nu mht. til de gode sommerdage, hvor det 
ikke lige er oplagt at slå græs uden for disse tider, og så ellers bevare det gode 
naboskab,  
 
Medlem (hendes navn kendes ikke) Hvorfor der ikke er gadelamper på Ryetsvej ud 
til Brønderslevvej, Uffe mener, det er vejdirektoratet, der skal stå for dette, så han 
foreslår vi lader den ligge 
 
Lyset mangler iflg. Lauritz Thorning Jakobsen mange steder i Gl. Kilden, da 
beboerne for mange år siden, ikke ville have ødelagt udsigten med gadelys. Men 
han syntes også der mangler belysning, især på Ryetsvej, hvor folk kommer 
gående på den mørke vej.  
 
Oluf Kristiansen er en af dem, der er skyld i gadebelysning på Fylledledvej. Da Oluf  
for mange år siden flyttede til Kilden, var der store master med ledning rundt 
omkring i Kilden. Bielefeldt på Ryetsvej og Oluf fik installeret lys på Fylledledvej og 
et par enkelte steder på Ryetsvej, der er vist blevet fjernet en enkelt på grund af 
udsigten.  

 
Fritz Overgaard mener der er en tilføjelse, for i 1973, da jeg flyttede derop, kunne vi 
få nogle trælamper installeret af forsyningen, men dem ville man ikke have, og så 
blev det skrinlagt, der var ikke andre alternativer. 
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Uffe A. Olesen foreslår, at når forsyningen er klar engang i 2022/2023, så kunne det 
være vi skulle bruge nogle af vores penge i grundejerforeningen til lys i kilden.  
Medlemmer godkender Uffes forslag om belysning, og der bliver vedtaget, at 
bestyrelsen skal have det med, som forslag på næste generalforsamling  

 
Dan Krogh mener, at det kunne være en god ide at sælge lyset i forbindelse med 
strøm til varmepumper, som nok kræver en forbedring. 

 
Herefter afsluttes generalforsamlingen, og ordet gives til Forsyningen, som vil 
fortælle om implementeringen af fjernvarme i Kilden, samt svare på evt. spørgsmål. 

 
 
 
 
 

 

 

 

_____________________  _____________________ 
Uffe A. Olesen   Laurits Thorning Jakobsen 
Formand    Næstformand 
 
 
_____________________  _____________________ 
Gitte Toft    Oluf Kristiansen 
Sekretær    Kasserer 
 


